

## RETIFICAÇÃO I – EDITAL 02/2016 – PAPq/UEMG

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação retifica o Edital 02/2016 PAPq/UEMG, quanto ao item referente a quantidade de modalidades de bolsas que serão implementadas no edital:

I - No item 2, onde se lê:

“Em 2016, a Universidade implementará **duas** modalidades de auxílios, a saber...”

Leia-se:

“Em 2016, a Universidade implementará **uma** modalidade de auxílio, a saber...”

II - No item 11.1.1, onde se lê:

“c) Critérios adotados na seleção dos Projetos e na distribuição das bolsas BIC e BPO.”

Leia-se:

“c) Critérios adotados na seleção dos Projetos e na distribuição das bolsas BIC.”

**Belo Horizonte, 28 de março de 2016.**

Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação